



Klasa: 605-01/24-01/14

Ur. broj: 251-76-11-06-1

Zagreb, 6. studenoga 2024.

Poziv na natječaj za prijavu individualne mobilnosti studenata izvan CEEPUS mreže (freemover) za akademsku godinu 2024./2025. (ljetni semestar)

OPĆE INFORMACIJE

Freemover stipendije dodjeljuju se kandidatima čija matična visoka učilišta nisu dio iste partnerske CEEPUS mreže sa stranom ustanovom. Osnovne informacije o mobilnosti izvan CEEPUS mreža dostupne su na stranici [AMPEU](https://www.ampeu.hr)¹.

Na *freemover* natječaju za stipendije u ljetnom semestru moguće je podnijeti prijavu za visoka učilišta u 15 država koje sudjeluju u CEEPUS-u – Austriji, Albaniji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Crnoj Gori, Češkoj, Kosovu, Mađarskoj, Moldaviji, Poljskoj, Rumunjskoj, Sj. Makedoniji, Slovačkoj, Sloveniji i Srbiji.

Stipendije za studente u okviru programa CEEPUS u pravilu traju cijeli semestar (kategorija: *student*), no mogu trajati i kraće. Studentske mobilnosti kraće od cijelog semestra (kategorija: *short-term student*) imaju svrhu istraživanja za završni/diplomski/specijalistički rad, praktični rad (npr. u laboratoriju). Doktorandi se mogu prijaviti za boravke do 1 do 10 mjeseci, a iznimno i duže, u svrhu istraživanja za doktorski rad.

Prijave su otvorene za sve studente (preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija) i podnose se za stipendije u ljetnom semestru akademske godine 2024./2025.

TRAJANJE MOBILNOSTI:

Za kategoriju mobilnosti

- **student**: min. 3 mj. – max 10 mj.
- **short-term student**: min 21 dan – max 3 mjeseca.

Student upisan na matičnoj instituciji, bez obzira na područje studija i status (redoviti ili izvanredni), može se prijaviti za CEEPUS stipendiju.

Uvjeti CEEPUS mreže koje student mora zadovoljiti jesu sljedeći:

- završena najmanje dva semestra u području u kojem se želi prijaviti mobilnost
- državljanstvo jedne od država članica CEEPUS-a ili status redovitog ili izvanrednog studenta u jednoj od država članica CEEPUS-a. U slučaju da osoba nije državljanin jedne od država članica CEEPUS-a, a redoviti je student u državi članici CEEPUS-a, potrebno je priložiti potvrdu o akademskom statusu (engl. *Equal Status Document*).

¹ <https://www.ampeu.hr/?p=novosti/mobilnost-izvan-ceedpus-mreza>

Uvjeti Fakulteta koje student mora zadovoljiti jesu sljedeći:

- u vrijeme predviđene mobilnosti upisan minimalno u drugu (2) godinu preddiplomskog studija ili u diplomski ili poslijediplomski studij
- student koji je upisan u treću godinu preddiplomskog studija, a prijavljuje se za realizaciju studijskog boravka na prvoj godini diplomskog studija, može se prijaviti na mobilnost samo u ljetnom semestru
- znanje jezika na kojem će se izvoditi studijski program za koji se prijavljuje student – minimalna razina znanja B2 po Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike ([CEFR](#)). Student za pojedine institucije domaćina mora dostaviti dokaz o poznavanju jezika.

IZNOSI STIPENDIJA, PRAVO NA SUBVENCIONIRANU PREHRANU, SMJEŠTAJ I SL.

U slučaju dobivanja stipendije u *freemover* kategoriji, uvjeti stipendiranja (iznosi stipendija, što stipendije uključuju te trajanje mobilnosti) isti su kao i za prijavitelje mobilnosti unutar CEEPUS mreža, no *freemover* stipendisti ipak imaju manje šanse od prijavitelja unutar CEEPUS mreža da njihova prijava bude odobrena na natječaju.

Stipendije u okviru programa CEEPUS pokrivaju životne troškove i iznosi stipendije razlikuju se od države do države. Kolike su stipendija u pojedinim državama i što sve uključuju može se vidjeti na [platformi CEEPUS](#)² odabirom zastave države.

POVRAT PUTNIH TROŠKOVA

Student ima pravo na povrat putnih troškova najviše za jednu ostvarenu mobilnost u programu CEEPUS tijekom jedne akademske godine. U okviru jedne mobilnosti stipendist ima pravo na povrat putnih troškova za jedno povratno putovanje.

Uvjeti prema kojima se ostvaruje pravo na povrat putnih troškova opisani su na mrežnoj stranici [Agencije](#)³. Procedura za studente opisana je na mrežnim stranicama [Fakulteta](#)⁴.

POSTUPAK PRIJAVE NA POZIV/NATJEČAJ

Upute za prijavu i prijavna dokumentacija dostupni su mrežnim stranicama fakulteta ([OVDJE](#))⁵. Obavezno proučiti prije dostavljanja prijave [Smjernice o mobilnosti studenata u svrhu studijskog boravka u okviru programa CEEPUS](#).⁶

PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijavna dokumentacija se dostavlja u predviđenom roku putem elektroničke pošte na:

Prima: mobility@fpz.unizg.hr

Predmet poruke: CEEPUS natječaj, freemover studenti 2024./2025., (ljetni semestar) –

Ime i prezime studenta/ice, npr. CEEPUS natječaj, freemover studenti 2024./2025., ljetni semestar – Ivana Ivančić.

Povjerenstvo za rangiranje i odabir kandidata, ispred Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost Fakulteta prometnih znanosti, razmatrati će sve potpune prijave pristigle elektroničnom poštom u Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost i to **do dana 23. studenoga 2024. u 23:59 sati.**

Nepotpune i nepravodobno podnesene prijave neće se razmatrati.

² <https://www.ceepus.info/content/contact#NCO>

³ <https://ampeu.hr/ceepus>

⁴ https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3824

⁵ https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3822

⁶ https://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=3824

KRITERIJI ZA ODABIR KANDIDATA I POSTUPAK ODABIRA STUDENATA

Rangiranje i odabir kandidata provodi se prvo na fakultetskoj razini. Kriteriji za rangiranje studenata prijavljenih na natječaje unutar programa CEEPUS i postupak odabira kandidata objavljeni su na mrežnim stranicama Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost.

Mrežne stranice Fakulteta > Međunarodna suradnja > Mobilnost > CEEPUS > Odlazni studenti > Natječaj i pozivi na natječaje > [ODLUKA DEKANA o kriterijima odabira studenata Fakulteta prometnih znanosti prijavljenih na interne natječaje unutar programa CEEPUS.](#)⁷

OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA

Objava konačnih rezultata natječaja i odluka o prihvaćenim studentima poslat će se svim kandidatima elektroničkom poštom.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovi osobni podaci prikupljaju i obrađuju u svrhu prijave na natječaj, organizacije mobilnosti i objave konačnih rezultata natječaja i odluke o prihvaćenim studentima kandidatima elektroničkom poštom.

OSTALO

Detaljnije informacije o načinu sudjelovanja visokih učilišta u CEEPUS mrežama i mogućnostima vezanim uz mobilnost studenata u okviru CEEPUS-a možete pronaći na mrežnim stranicama [AMPEU-a](#)⁸.

KONTAKT OSOBE

CEEPUS koordinatorica na FPZ-u

doc. dr. sc. [Vlatka Stupalo](#), E-mail: vlatka.stupalo@fpz.unizg.hr

Voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju i mobilnost:

[Ivanka Nikolić](#), mag. oec., E-mail: mobility@fpz.unizg.hr



⁷ https://www.fpz.unizg.hr/oms/wp-content/uploads/2020/06/Prijedlog-odluke-o-kriterijima_odabira_CEEPUS_studenti_2020.05.27.pdf

⁸<https://ampeu.hr/ceepus>